
VERBALE  DEL COMITATO DI ZONA DI SALA DI CESENATICO
N°8 dell’06/12/22

Oggetto: verbale seduta del Comitato di Zona di Sala del 06/12/2022

Il 6 dicembre 2022, alle ore 20,30, presso la saletta di Romagna Banca, si è riunito
per l’ottava convocazione il Comitato di zona di Sala.

Sono presenti i componenti del Comitato di zona: Gardini Alain, Medri Andrea, Pasini
Marilena, Pieri Marino, Quoti Riccardo, Saccomandi Arianna, Vallorani Carlo.

La riunione ha inizio alle 20,40.
Presiede la riunione Pasini Marilena. L’incarico di redigere il presente verbale viene
affidato a Saccomandi Arianna.

Si discute il seguente O.d.G.:
1-  Varie ed eventuali

●Si informano i cittadini che:

- hanno avuto inizio i lavori sul ponte “Bailey” di via Fenili, con riapertura
prevista prima delle feste;

- inizierà la progettazione di una rotonda tra l’incrocio di via Fossa e via
Fiorentina;

- sono stati realizzati gli attraversamenti pedonali rialzati in via Campone (zona
Borgo);

●La presidente ha elencato i lavori di manutenzione che sono stati eseguiti negli
ultimi mesi e le segnalazioni, da noi fatte,  risolte con tempistiche molto brevi.
A tal proposito, il Comitato e i cittadini ringraziano il sindaco Matteo Gozzoli, la
Giunta e Cesenatico Servizi.

●Si ricorda ai cittadini che durante le vacanze natalizie inizierà il trasloco delle classi
della Scuola Primaria nei moduli predisposti nel parcheggio a fianco alla scuola.

●La presidente ha riferito le previsioni di bilancio 2023/2025.
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●Richieste e segnalazioni:

-Si richiede la pulizia dei pozzetti dall’inizio di via Stradone fino al civico 33.

-Si richiede una pensilina per la fermata dell’autobus in via Campone, “zona Borgo”.

-Si richiede la riattivazione delle colonnine di ricarica per le macchine elettriche nel
parcheggio della scuola primaria.

-Richiesta di una seconda uscita dalla zona residenziale (“zona nuova”) di fronte alla
banca. Al momento l’unica via di accesso è via Padre Domenico Monti, in caso di
imprevisti e chiusure della strada, i cittadini non hanno a disposizione altri passaggi.

-Richiesta di attraversamenti pedonali rialzati in via Canale Bonificazione, nel tratto
compreso tra la chiesa e il ristorante “Il Matto”.

-Si segnala un tombino rialzato all’ingresso della strada, in Via Castellaccio.

●Si invitano i cittadini all’evento di accensione dell’albero di Natale, giovedì 8
dicembre dalle 15 alle 18,00.
In caso di maltempo l’evento si svolgerà all’interno del teatro parrocchiale.

●Si informano i cittadini che martedì 13 dicembre alle ore 20,30, presso il Museo
della Marineria, si terrà un incontro informativo sul Controllo di vicinato.

●Si comunica che sabato 21 gennaio è prevista la raccolta alimentare organizzata
dai Comitati del comune di Cesenatico. A Sala i volontari saranno presenti presso il
punto vendita Famila Market. I beni raccolti saranno devoluti in beneficenza alle
associazioni del territorio comunale.

●Si comunicano le date dei prossimi incontri:
- 11 gennaio 2023 assemblea cittadina con il sindaco e la giunta, presso il teatro
parrocchiale.
- 7 febbraio 2023 riunione del Comitato di zona.

La riunione si conclude alle 22,00.

Il consigliere con funzione di segretario Il presidente
Saccomandi Arianna                                                                      Pasini Marilena


